



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Dr. Kőrösy Tibor
igazgató részére

Ikt.sz.: 248-4/2023.

Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola
6640 Csongrád, Kossuth Lajos tér 6.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola** (6640 Csongrád, Kossuth Lajos tér 6.) nevelési, oktatási munkájáról (2022/2023. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2022-2023-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelelő, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az osztályok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2022-2023-as tanévben biztosítottak voltak.

Az 5/2020. (I.31.) Korm. rendelet (a nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 11/2012. (IV.4.) kormányrendelet módosításáról) alapján az intézmény pedagógusai felülvizsgálták a pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott és módosított pedagógiai programot jóváhagyta és így a 2021-2022. tanévben a nevelő és oktató munkát eszerint kezdték meg az intézmény pedagógusai.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek. A célok elérését nehezítette a tanév közbeni fluktuáció, melyet új kolléga felvételével, belső helyettesítéssel és óraadók alkalmazásával jól kezelt az intézmény vezetése.

Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola: 15 fő, 4 fő óraadó

A pedagógusok végzettség szerint. BA 11 fő, MA 4 fő

A testület létszámhiánnyal küzd, a tanítói állások betöltése súrolja a lehetetlent.

Az intézmény tanuló létszáma:

iskola: tanév elején 180 fő végén 180 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az iskolai létszámban folyamatosan enyhe emelkedés jelentkezik, ami stabilitást mutat. Az iskolaválasztást a kiszámítható jövőképben, valamint a hitben és erkölcsileg erős oktató-nevelő munkában látják. Elszívó erőt jelent a 8 osztályos gimnázium az 5. évfolyamot illetően. Ezt kompenzálja az átjelentkezési kérelmek magas száma. A vezetés a testülettel egyetértésben azonban jól átgondolt döntéseket hoz, hogy a tanulók életét a jól bevált kerékvágásból ne zökkentsék ki.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag nagyon jó pedagógiai munkára utal. Csak egy osztály tanulmányi átlaga alacsonyabb a 4,5-nél, de az is csak 0,03 századdal. A többi jóval túllépi a 4,5-öt.

Nagy érdem, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, idén sincs lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 12.673 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 0 óra. Az, hogy sem tavaly, sem ebben a tanévben nem volt igazolatlan hiányzás a vezetés határozott irányítására, következetességre utal.

A középiskolai felvételinél látható, hogy mindenki továbbtanul.

7 fő gimnázium (8 osztályos)

6 fő gimnázium (6 osztályos)

6 fő szakgimnáziumban

1 fő szakközépiskolában

Árnyalja a képet, hogy az intézménynek nagy konkurenciát okoz a 8 osztályos gimnázium. Ezt azt jelenti, hogy a 4. osztály végén a szülők átviszik a gimnáziumba gyerekeiket, ami nagy kihívás, amire nehéz jó megoldást találni.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés kap prioritást, melyet a helyi plébánossal és a hitoktatókkal közösen végeznek. Az iskola ünnepségeit a Nagyboldogasszony templomban tartja.

Ezen kívül az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása jelentett kiemelt feladatot. Nagy hangsúlyt fektettek az erkölcsi értékek fejlesztésére, a tanulók szülőföldjükhöz való kötődésének erősítésére és a lelki napok megtartására.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciaméréseket, az intézmény jó eredményeket ért el. A 6. évfolyamon matematikából az országos átlagot is felülmúlták. A 8. évfolyamon is jobb az országos átlagnál az eredmény. Szövegértésből a 6. és a 8. évfolyamon is az országos átlag fellett vannak a tanulók.

Hasonlóan jó eredmények jelentek megtermészettudományból és angol nyelvből is.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az ez évi NETFIT és OKÉV mérést az előírásoknak megfelelően elvégezték. A tanulók az országos átlaghoz viszonyítva megfelelő fizikai állapotban vannak. A két kevésbé erős terület a kézszorító erő és a törzsemelés. Célkitűzés nem csak ezen területek javítása, hanem a magasan teljesített területek megtartása mellett emelkedjen az egészségzónában teljesített gyerekek száma.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Az igazgató 40 órát, a helyettese 20 órát, a munkaközösség-vezetők 18 órát látogattak. Ezek során meggyőződtek a pedagógusok tudatos, tervszerű munkájáról, magas szakmai és pedagógiai felkészültségéről, a metodikai újítások oktatói munkájukba való beépítéséről.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

A fenntartó támogatással sor került a tornaterem homlokzatának felújítására.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve dr. Kőrösi Tibor igazgató szakszerűen vezeti az intézményt. A beszámoló pregnánsan mutatja be az Intézményben folyó munkát.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2022-2023. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az energiatakarékosság okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezeléséért!

A 2023-2024-es tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2023. augusztus 31.

Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató